



De oudergroep heet jullie welkom!

Verslag vergadering oudergroep

Woensdag 10 maart 2021

20u – 21u

Cyberspace (thuis)

aanwezig : Tiemen (Voorzitter Jr.), Annelies (Voorzitter Sr.), Anke, Sara, Tim & Kim, Vanessa (Kleine Muze Chef), Katrien (Bank Sr.), Saar (Bank Jr.), Kathy (Waarnemend Directeur), Ingrid (STIBO).

verontschuldigd : Natalie (Dispatcher), Silvia (Coördinator).

Lente dat betekent frisse kleurtjes! Kies een kleur en sta stil bij wat je recent hebt bijgeleerd, wat je inspirerend vond, wat je verrast heeft, wat nieuw was voor je of waar je naar uitkijkt komende week

1. Opvolging en goedkeuring vorig verslag

- Verslag goedgekeurd

2. Activiteiten

- **Paasactiviteit:** Indien goed weer kan dit doorgaan zoals voorgaande jaren in de tuin van het Elisabethhuis. Indien de weergoden ons minder gezind zijn zal alternatief gezocht worden. Budget voor de paasactiviteit werd opgetrokken om de nodige aankopen te doen.
- **Fotograaf:** Werd verplaatst naar vrijdag 23 april.
 - MEER CONCRETE INFORMATIE EN VERDERE UPDATE/AFSTEMMING VOLGT NOG (VOOR ZOVER RELEVANT)

3. Schoolteam

- **Dynamo3 project:**
 - Vanaf maandag werken enkele studenten van het KASK 3 weken lang elke dag van 10 tot 12 met kleine groepjes leerlingen rond muziek, dans, toneel ... met als doel een eindspektakel dat ook online zal kunnen gevolgd worden.
 - AAN HET EINDE VAN DIT PROJECT WORDT EEN LIVESTREAM TER BESCHIKING GESTELD
 - De groepjes wisselen elkaar af en oefenen in de bibliotheek, die daardoor 3 weken niet beschikbaar is. De leerkracht houdt zich bezig met de rest van de leerlingen in de klas.
 - Het budget van €2000 wordt door de Culturele Cel aangewend voor aankoop materiaal en vergoeding van medewerkers.
- **Leestraject:**
 - Elke donderdag van 8:20 tot 9 lezen of kijken alle kinderen in stilte een boek. Dit is een moment van rust. Voorlopig enkel in de eigen klas. Zodra geen code rood, kan dat in kleinere groepjes verspreid over de school. Dan kan er luidop gelezen worden of met de fluistertelefoons (hoorns waarin kind zichzelf kan horen lezen).
 - COMPLIMENTEN AAN DE SCHOOL VAN OUDERS DIE UIT ENTHOUSIASME VAN HUN KINDEREN HET SUCCES VAN DIT INITIATIEF AFLEIDEN.
 - Een deel van de winst van de huidige koekjesverkoop gaat naar nieuwe leesboeken. We kregen ook veel gratis boeken van de bibliotheek.
 - De bibliotheek wordt in de loop van het jaar deels verplaatst naar de dramazaal (vooral omdat de kapel nogal koud is). Juf Elke neemt hiervoor de coördinatie op.

**Van harte welkom op de volgende bijeenkomst (verkiezingen!):
woensdag 12/05/21 – 20u – Online**

4. Schoolraad

Niemand aanwezig van de schoolraad. Geen agendapunten om te bespreken deze bijeenkomst.

5. Varia

- **Communicatie met leerkrachten:** Kan Didier aan de schoolpoort 's ochtends afgewisseld worden met een leerkracht? Dit ligt moeilijk omdat dit enerzijds betalend toezicht is (dat Didier op zich neemt) en anderzijds de leerkracht om 8:10 al in de klas moet aanwezig zijn.
 - VRAGEN VOOR LEERKRACHTEN KUNNEN NOG STEEDS BEST PER MAIL GESTELD WORDEN, BIJ SOMMIGE LEERKRACHTEN IS VIA FACEBOOK OOK EEN MOGELIJK (ÉN SNEL KANAAL). KATHY VRAAGT NA BIJ DE LEERKRACHTEN WELKE KANALEN/AFSPRAKEN HIERROND NOG NODIG ZIJN OM DIT WERKBAAR TE HOUDEN.
- **Kleine Muze Chef alternatief:** Aangezien de Muzechef dit jaar waarschijnlijk niet zal kunnen hervat worden, willen zij de klassen graag voorzien van een 'kook'-box met ingrediënten en eenvoudig recept. Indien de leerkrachten dit zien zitten, zou het Muzechefteam per week een andere klas Coronaproof kunnen laten 'koken'. Kathy polst naar enthousiasme bij het team. Bijkomend wordt geopperd dat, mocht er nog een 'klassieke' Kleine Muzechef kunnen doorgaan, dat misschien best voor het 6de wordt georganiseerd, als afscheid (& herinnering).
 - ER KAN EVENTUEEL HULP GEVRAAGD WORDEN BIJ VOORBEREIDING AAN OUDERS VAN BETREFFENDE KLAS INDIEN KLASGEWIJS TELKENS EEN MUZECHEF-BOX AANGEBODEN WORDT MET MATERIAAL PER MUZE-KIND: HET GAAT OM EENVOUDIGE GERECHTJES/HAPJES WAAR DE KLAS MEE AAN DE SLAG KAN BV. TIJDENS CREA.
- **Samen aan zet project:** Voor het wijkproject 'Extra plaats voor spelen' in het kader van Samen aan Zet willen de organisatoren graag de inbreng van de kinderen voor de invulling van de ruimte rond het park. Annelies en Tiemen werken dit nog verder uit hoe dat best naar de klassen gebracht wordt. Misschien in samenwerking met de bijzondere leermeesters?
 - BINNENKORT MOGEN OMWONENDEN VAN DE SCHOOL EEN FLYER IN DE BUS OF IEMAND AAN DE DEUR VERWACHTEN OMTRENT EEN BEVRAGING ROND HET VERDER KINDVRIENDELIJK VORMGEVEN VAN DE BUURT
- **Verkiezingen in aantocht:** Er mag al gepolst worden naar kandidaten voor de verschillende functies want op de volgende bijeenkomst wordt het nieuwe bestuur verkozen. Een oproep ook aan het huidige bestuur voor hun bijdrage (audiovisuele uiteenzetting van hun functie).
 - WIE INTERESSE HEEFT OM EEN FUNCTIE OP TE NEMEN BINNEN DE OUDERGROEP: GEEF ONS EEN SEINTJE OP VOORZITTERS@MUZEKETIERS.BE OF SPREEK ONS AAN VIA FACEBOOKMESSENGER VAN DE MUZEKETIERS.
 - WIL JE GRAAG EERST WETEN OVER DE FUNCTIES DIE ER ZIJN VOLG ZEKER [HTTP://FB.COM/MUZEKETIERS](http://fb.com/muzeketiers) WORDT VERVOLGD.

MUZEKETIERSBIJENKOMST IS EEN AANGENAME EN DIRECTE MANIER OM INFO TE VERZAMELEN EN ANDERE OUDERS TE ONTMOETEN EN/OF GEZELLIG NA TE PRATEN. OOK JIJ BENT WELKOM!

DANK VOOR JULLIE INPUT, INTERESSE EN AANWEZIGHEID!
Annelies & Tiemen, in naam van de oudergroep.

Van harte welkom op de volgende bijeenkomst (verkiezingen!):
woensdag 12/05/21 – 20u – Online